



大家快看呀,我们的冰皮月饼做好啦!

中秋到月儿圆,本报小记者做个月饼庆团圆 “亲手做的月饼 要和家人一起分享”

文/片 本报记者 孙静波

香甜的月饼做好喽!23日,本报联合圣华社区,特邀齐鲁晚报泰安融媒小记者,参加“今年月饼自己做”活动。揉面团包馅儿脱模,小记者们吃着亲手做的冰皮月饼,心里可开心了。

一走进圣华社区活动室,就能闻到甜甜的气息,原来社区工作人员正忙碌准备着各种月饼原料。上午9点,小记者和家长们都准时赶到现场,每人领到一次性手套后,听完了工作人员指导后,迫不及待开始做月饼啦。“好神奇啊,这是我第一次做冰皮月饼,还有我最喜欢

的红豆沙馅儿。”小记者吴桐桐说。

揉面团、裹上红豆沙馅儿,将合为一体的面球放入模具压制成型,使劲儿一推,一个好看的冰皮月饼就做好了。“太完美了,冰皮月饼好像一块水晶,做好后我没忍住吃了一口,太好吃啦。”一位小记者激动地向记者展示做好的月饼。现场还有些小馋猫们,没等全部做完,就忍不住开吃了。

做完常规月饼,有些“小机灵鬼”们开始加入自己的创意了,有的把不同颜色的面团,揉到一起做成一块月饼,还有的直接把大块的馅儿做成了月饼,还有一位小朋友直接包成饺子形状,并解释说:“月

饼代表团圆,饺子也是传统节日美食,所以我这是强强联合。”

现场所有小记者都完成了手工月饼任务,大家用食品袋小心地装好月饼带回家。小记者张帆说,“这个活动有趣又好玩,我要把亲手做的月饼,和爸爸妈妈爷爷奶奶一起分享,这可是在外面买不到的。”



扫 码 看
更 多 精
彩 活 动。

我是泰山小郎中
泰安市迎胜小学 四年级三班 张雅淳

小记者作文秀

郎中是什么呢?泰山四大名药是什么呢?中医疗法都有哪些呢?我和姐姐带着疑问参加了“泰山小郎中体验营”活动,一起走进中医医院,探索中医的奥秘。

一走进门诊大厅,我就发现这里与西医医院不同,这里的装饰古色古香,有着浓厚的中国传统文化的氛围。提起喝中药,我的脑海里立即出现这样的画面:把各味中药放入砂锅煎煮好长时间,有时候掌握不好,砂锅还会裂开。有没有一种办法让中药变得简单?我在颗粒药

房找到了答案:中药可以制作成颗粒状,装进密封的药袋里,随身携带,用水冲泡,这真是省去不少麻烦呢!

在保健科王主任带领下,我们一路听着讲解,来到中医小长廊。王主任告诉我们李时珍、扁鹊等神医的故事。当问道扁鹊以前真名不叫扁鹊,为什么后来会被称为扁鹊时,我立即举手回答:“因为他治病救人,走到哪里,就为哪里带去安康,如同翩翩飞翔的喜鹊。”王主任夸我懂得真多,我心里喜滋滋的。

随后,大家又一起参观了治疗室,便开始了中医小疗法大比武。我们分成五组跟护士姐姐们学习做脐灸用的小面碗。接下来便是揉艾草,我揉的艾草不是太少,就是太松,最后,经过大姐姐们的帮助,我终于揉好了艾草并放在面碗上,满意极了。

一上午的活动圆满结束,入院最早的王护士为我们颁发了“泰山小郎中”奖杯。通过这次活动,我学到了许多我前所未闻的中医知识,做了回“泰山小郎中”,真是收获满满!

电影蜘蛛侠观后感

泰安市御碑楼小学四年级三班 赵崎睿

我心目中的蜘蛛侠是一个见义勇为的人,为人打抱不平。今天看了这场电影发现它果然是这样的。

大家知道,复仇者联盟吗?这里有,美国队长,钢铁侠,绿巨人等。现在又新加了一位帕克·彼得蜘蛛侠。一次彼得的朋友内德,带着“发光物”上了电梯。那“发光物”是一块炸弹,遇到辐射就会爆炸。内德坐的电梯上升了一小会,炸弹就被引爆了。这时蜘蛛侠出现了,它救了WJ、内德、里兹和闪电等人。还有一次,犯罪同伙把轮船,切成了两半,钢筋侠和蜘蛛侠联合出手,解救了轮船。

我很喜欢蜘蛛侠,你呢?我相信你也和我一样吧!

谨 告 声 明

今有发生不经我公司股东会决议通过、不经我公司授权,以公司任
职身份签名代表我公司做出民事行
为意思表示并签订附有设立我公司
义务或责任的文书文件的事件。给我公司
和相对社会主体带来严重的
侵害后果并涉嫌违法犯罪。

现我公司郑重申明:我公司
不认可一切未同时加盖我公司公章
仅有行为人签名的一切民事行为的
意思表示,包括但不限于以协议、合
同、函告、授权、说明等以任何载体
和任何形式的意思表示行为。

加盖的公章明确为:涉及资金
和债权债务的意思表示必须加盖公
司财务公章印鉴并有行为人签名;
涉及其他民事行为意思表示的必须

加盖公司行政公章印鉴并有行为人
签名。

对欠缺公司公章和行为人签名
任一要件的任何形式的民事行为意
思表示均不是我公司的有效民事法
律行为,且对我公司不发生有效的
法律结果。

以上谨告,请审慎对待防止
被骗。如有发生我公司概不负责
并希望立即诉诸法律或向公安机
关报警。

声明单位:山东泰安中侨迪尔
置业有限公司

山东泰安中侨迪尔置业有限公
司新泰分公司

山东泰安贵和置业有限公司

2017年9月22日